

БЕОГРАД, 8. септембра - Србија је после објављивања снимака о састанцима Ивице Дачића и врха МУП-а за време његовог мандата са Родољубом Радуловићем ближа изборима него што је била пре неколико дана, изјавио је данас политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић.

"Ако смо пре пар дана имали дилему да ли смо ближи изборима или не, после овога би ме зачудило да избора не буде. Не бих лицитирао око термина, говорио сам раније да их не видим у овој години и при томе остајем, али мислим да смо сад доста ближи изборима после свега овога него пре пет-шест дана", рекао је Вукадиновић за Танјуг.



Вукадиновић додаје и да тајминг и начин на који су објављени снимци састанака са Радуловићем, познатијим као Миша Банана, у великој мери асоцирају на предизборну кампању или су њен увод.

По њему, циљ објављивања снимака је Дачићева "политичка ликвидација" или озбиљна политичка штета.

Вукадиновић подсећа да се о састанцима Дачића са Радуловићем писало и пре две и по

године, да је та кампања утихнула у међувремену, а сада поново оживела, због чега је мишљења да цео тај случај спада више у политички него у криминални контекст.



"Поставља се питање шта је у те две и по године учињено, шта су урадили истражни органи. Дачић има право да се љути и да буде повређен, али и јавност има право да се пита шта је било са том истрагом", наводи Вукадиновић и додаје да објављени снимци, који су без тона, формално-правно не оптужују Дачића, али га итекако политички и морално дискриминишу, што је очигледно и била намера.

Вукадиновић наводи и да се објављивање снимака "сумњиво поклопило" са прошлонедељеном седницом ГО СПС, на коме је заокружено формирање страначких органа, а као изненађење представљен историчар Предраг Марковић, као потпредседник.

"Мислим да је то упало у очи, тај позитиван третман који су Дачић и СПС имали пре пар дана, и онда је ово уследило као нека врста опомене или контраударца. Вероватно су ГО, именовања и позитиван медијски третман непосредан повод, али узрок је вероватно предизборна кампања", наводи Вукадиновић и додаје да је СПС по неким истраживањима и његовим сазнањима показао благи скок у рејтингу, што је још један од могућих разлога да буде "таргетиран као мета".



~~...и да је то био једини случај у коме је Дачић био позитивно медијски третман који су Дачић и СПС имали не~~

~~...и да је то био једини случај у коме је Дачић био позитивно медијски третман који су Дачић и СПС имали не~~